

dolván, hogy így mint beteget nem fogják a menetszázadal elvinni. Ezért öncsonkítással vádolva, rögtönítélő bíróság elé került. Azonban ítéletet nem hoztak, hanem az ügyet áttették a rendes bírósághoz. A szegedi hadbírószakértők megállapították, hogy a sérülések maró folyadéktól származnak. A hadbírószakértők véleménye alapján Encsillát öncsonkítás miatt bűnösnek mondta ki és *öt hónapi szigorított börtönrre* ítélte.

— **Csodák csodája.** Ez a huszadik század látványossága, amit a *Kossuth Lajos-sugárut 1. sz. Bruckner-háznál látni lehet, reggel 9 órától este 9 óráig!* Ezt a világszenzációt Szeged város intelligenciája és polgársága nem tudja eléggé dicsérni. „A csodapók” (az élő nőfejű pók) beszél és minden kérdésre felel, *nem vásári mutatvány!* hanem a valószínűleg megfelelő mennyiségű technikai csodás művészeti látványosság. A pók megmondja hány éves, mi a zsebének tartalma, mi a neve és foglalkozása, mennyi pénz van a zsebében, beszél a harcstéren levőkről, megmondja, hogy életben van-e, van meghalt, a pók előadása tisztán tudományos alapon nyugszik! Belépő díj 40 fillér, katonák, diákok és gyermekek csak 20 fillért fizetnek.

Fog-Krém

KALODONT

70 Fillér

Szegeden tárgyalják a Strasser-ügyet.

(A házkutatás eredménye: 200 ezer korona eldugott pénz. — Ujabb részletek. — Szegedi hadbírók Nagyváradon.)

(Saját tudósítónktól.) A nagyváradi hírhedt ügyben rövidesen tárgyalás következik, még pedig Szegeden fogják lefolytatni, a szegedi hadbírószakértők előtt. Szegedi hadbírók már át is utaztak Nagyváradra, a nyomozás érdekében.

Azalatt a néhány nap alatt, míg a Strasser Aladár bűnügyében látszólag széleskörű volt, a nyomozás az eddig rendelkezésre álló adatok alapján tulajdonképpen tovább folyt széleskörű apparátussal és most ismét a szenzáció erejével ható újabb momentumokra vezette rá a nyomozó hatóságok figyelmét. Az újonnan megindult vizsgálat azt sejteti, hogy a Strasser-ügynek olyan elágazási és messzemenő vonatkozásai vannak, amelyeknek teljes tisztázása és a kompromittált személyek szerepének kipuhatólása még *horribilis munkát fog adni és meglepő fordulatokra lehet kilátás.*

Petróczy hadbíró százados és Richard Fülöp főhadnagy a szegedi hadbírószakértők tagjainak Nagyváradra érkezésével újabb stádiumba lépett a nyomozás, melyet eddig Scholler főhadnagy vezetett páratlan érzékkel és nagy eredménnyel. Petróczy százados és Richard főhadnagy azonnal hozzákezdtek a rendőrség bevonásával a további nyomozás munkájához és az alig 24 óra óta ritka tapintattal, talentummal vezetett nyomozásuk máris több világosságot vetett a szövevényes ügy labirintusába.

(A rejtélyes ékszervásárlás.)

A tegnapi nyomozás elsősorban azt akarta tisztázni, hogy hova tünt el a Budapestről március 3-án *Strasserék* címére feladott 1000 korona értékű ékszer. A temesvári lapok hir-

adásai nyomán a szélesebb körű nyilvánosság is tudott arról, hogy a Strasser által elrejtett iratok között egy postai szállítólevél szelvényét találták, melyből az tünt ki, hogy *Bachruch* A. ékszerész egy 1000 koronás értékű ékszerrel küldött Strasseréknek. A rejtélyes ékszerreltűnés körülményeire nézve egyébként a későbbi nyomozás fog még fényt deríteni. Kedd délután óta a *rendőrség őrizetében levő Strasser Aladárné* tegnapi kihallgatása főleg az ékszerreltűnésre vonatkozott.

A Strasser-ügyben eddig letartóztatottak száma tegnap ismét szaporodott eggyel. A katonai hatóság az ismételt fogantatott kihallgatása után a *nagyváradi rendőrség útján őrizetbe vettette Schunke Ottót, Strasser Aladárnak volt felhatalmazottját*, aki a csapatkórházban látta el az élelmezést. Az a gyanu merült fel ellene, hogy nemcsak tudott Strasser Aladár üzemeiről, de segítőtársa is volt.

A tegnapi nap egyébként fontos kihallgatásokkal telt el. Petróczy százados a Strasser Aladárhoz közelálló és vagy üzleti, vagy egyéb összeköttetésben volt számos tanút idézett be kihallgatás végett a Rulikovszky uton levő honvédtudományi bizottsághoz. A tanúk között voltak Strasser Aladár volt alkalmazottjai is, a szakácsnők, cselédek és a konyhák személyzete, akik *egytől-egyig terhelő vallomásokot tettek.*

(Uriasszonyok a hadbírószakértőkön.)

A vizsgálat során felszínre vetődött momentumok szükségessé tették, hogy a nyomozó hatóság beidézzék *több nagyváradi előkelő urat is.* Tegnap délután 2 óraker néhány ismert nagyváradi uriasnőnyit láttak a honvédtudományi bizottságban, a honvédtudományi bizottság épületébe bemenni, de ezek a hölgyek este 8 óráig még nem távozhattak el a hadbírószakértők épületéből.

A katonai hatóság ugyancsak tegnap *kihallgatta azokat a nagyváradi mészárosokat is, akiktől Strasser Aladár a napi húsmennyiséget szerezte be.* A mészárosok kihallgatásával a vizsgálat célja azt megállapítani, hogy naponként milyen mennyiségű húst vásárolt kórházi élelmezési célokra Strasser Aladár és hogy voltaképpen fedezte-e a bevásárolt húsmennyiség a szerződésileg előírt adagok napi mennyiségét.

(Ujabb 200.000 korona elrejtett pénz.)

A legutóbb tartott házkutatás alkalmával *ismét olyan pénzekre találtak, melyet Strasserék elrejtettek vagy eltitkoltak* a nyomozó hatóságok elől. Kétszáz ezer korona készpénzt találtak az új házkutatásnál.

Az új házkutatás alkalmával talált 200 ezer korona tegnap délután elküldetett a szegedi katonai parancsnoksághoz, hova ma meg is érkezett.

A katonai kincstár egyébként a napokban *rekvirálta Strasser Aladár raktárait* a benne felhalmozott élelmi készletekkel; az élelmiszerek árát pedig deponálták a szegedi

Igazgató:
VAS SANDOR**KORZÓ MOZI**Telefon:
11-85.

Szombaton és vasárnap

Szenzációs műsor!

A lélekrablók.

Dráma 3 felvonásban.

Eleven hadi-térkép.

Legujabb harcstéri felvételek és több kisebb vigjáték.

◆◆ Előadások: szombaton 5, Katona-, diák- és gyermek-
7 és 9 óraker. Vasárnap d. u. 2 órától jegyek vasárnap csak a 2
éjjel 12 óráig. Rendes helyárak! 3 órai előadásra adnak ki.

Lengyel mezőkön,
tábortűz mellett...

◆◆

GYÓNI GEZA
przemisli versel.
Ára 1 korona.

◆◆

Kapható: VÁRNAY L.
:: könyvkereskedésben. ::